

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi – Szociális - Ügyrendi Bizottságának 2023. február 15. napján 15 óra 30 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Varga István elnök, Götz Jánosné tag, Varga Gyula tag

Szabó Ferenc jegyző megbízásából tanácskozási joggal jelen van:
Kovalik Dóra ügyintéző és egyben jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Siskáné Götti Edit gazdálkodási ügyintéző

Varga István elnök üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 3 fős bizottságból 3 fő jelen van a bizottság határozatképes. Felkéri Kovalik Dóra ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Götz Jánosné tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének választja meg. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a Bizottság ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi – Szociális - Ügyrendi Bizottságának 2023. február 15-i nyilvános ülésének javasolt, **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott és tárgyalt napirendi pontjai.**

Napirendi pontok a nyilvános ülésen:

1.) Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló .../2023. (...) önkormányzati rendelet-tervezetének megtárgyalása

Előterjesztő: Varga István bizottsági elnök

Előadó: Siskáné Götti Edit gazdálkodási előadó

2.) Indítványok, javaslatok

1.) Napirendi pont: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló .../2023. (...) önkormányzati rendelet-tervezetének megtárgyalása

Előterjesztő: Varga István elnök. Előadó: Siskáné Götti Edit gazdálkodási előadó. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. sz. mellékleteként.)

Varga István elnök átadja a szót Siskáné Götti Edit gazdálkodási ügyintézőnek, hogy ismertesse a tervezetet és válaszoljon az esetleges kérdésekre.

Siskáné Götti Edit gazdálkodási ügyintéző tételen végigment a 2023. évi költségvetési tervezeten.

Varga István elnök kérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdések, hozzászólások:

Varga Gyula tag kérte Varga István elnököt, hogy a képviselő-testületi ülésen kérdezze majd meg, hogy a visszafizetések között az a 26 millió forint miből fakad, vagy mire vonatkozik és kinek a hibája, hogy ezzel kell a költségvetésben számolni, de ezen felül ő is elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Varga István elnök javasolja az 1. napirendi pont jóváhagyásának megszavazását.

A Bizottság tagjai egyetértenek az elnök javaslatával.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Varga István elnök kéri a Bizottság tagjait, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló .../2023. (...) önkormányzati rendelet-tervezetét figyelembe véve elfogadja az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi – Szociális - Ügyrendi Bizottsága **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi – Szociális – Ügyrendi Bizottságának 1/2023. (II. 15.) határozata

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló .../2023. (...) önkormányzati rendelet-tervezetének véleményezése.

1. Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Szociális-Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy a 2023. évi költségvetési rendelet-tervezet a hatályos jogszabályoknak megfelelően lett előkészítve, az megalapozza az önkormányzat biztonságos működését. A fentiek alapján a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetet a változás nélkül fogadja el.
2. A bizottság felkéri az elnököt, hogy a fenti döntéséről a képviselő-testületet értesítse.

Felelős: Varga István bizottsági elnök

Határidő: azonnal

2.) Indítványok, javaslatok

Varga István elnök kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Varga István elnök megköszönte Siskáné Götlé Edít gazdálkodási ügyintézőnek a részvételét.

Siskáné Götlé Edít gazdálkodási ügyintéző távozott a Pénzügyi–Szociális–Ügyrendi Bizottsági ülésről.


Varga István elnök a továbbiakban zárt ülést rendelt el.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.

Varga István elnök megköszönte a bizottság munkáját és a nyilvános ülést 15 óra 50 perckor bezárja.


Varga István
elnök




Götz Jánosné
jegyzőkönyv hitelesítő